

学习保卫战系列报道之六·考后总结篇

别人比过去,我们比未来

总结失利教训,冲刺期末考试

》学习困惑

成绩没有提升,到底差在哪儿?

期中考试成绩公布之后,对于那些学习成绩不太理想或者进步幅度不是很大的孩子,据很多家长反映“变乖”了很多,“我知道这次考得不好,但我更怕我爸打我”,为了避免因为分数问题遭到父母的猛批,或者一顿毒打,众多孩子已经习惯于在说话之前先看父母的脸色,甚至有部分孩子铤而走险,修改试卷分数,完全背离学习初衷。

天材教研专家王教授表示,

家长会后,多数家长只是简单重复老师的要求,甚至用严厉的态度让孩子记住。孩子在学校和家里听到的是一样的指责,必然会产生抵触情绪,根本达不到让孩子学习进步的目的。而且有些家长在家长会后教育孩子时,还习惯于将自己对孩子的看法与老师的意见相结合,夸大孩子在学校的问题,这会让孩子认为老师没有如实反映他在学校的情况,对老师也产生抵触情绪。

》专家建议

检验学习效果,要分三步走

现在很多父母喜欢用当初对自己非常适用的学习方式以及学习习惯教育孩子,结果却发现,对现在的孩子一点都不适用。教育专家表示,从孩子降生那一刻起,为人父为人母的使命也随之履行,但是在辅导孩子方面,却并非具有与生俱来的天赋。99%的家长不完全清楚,孩子的学习成绩是与学习习惯、学习规划、学习心理、学习方法、课堂教学、学习基础、教辅质量相关联。

首先,从孩子表现方面要进行检验:1.学习方式上,孩子是否已经出现马虎、字迹潦草、写字歪歪扭扭、发呆走神等情况;2.心理波动方面,有没有焦虑、自卑、情绪化、过度兴奋、缺乏兴趣、缺乏自制力、自闭、不适应班级环境等

情形;3.学习方法上,是否习惯于死记硬背不肯动脑、选择性学习、不做笔记、无单科规划、综合规划、时间规划;4.知识基础不稳定,出现偏科,知识断层。

其次是从教学方面,课堂教学空洞且生动无法引起学生注意、讲课速度过快以致孩子无法跟上进度、例题太难实在难以消化;外在教学环境有噪音干扰、与老师同学父母关系不佳无心学习。

最后是课外辅导方式方面,家教上门无教辅环境和工具,大小班导致学校课堂再次延续,无法解决实质问题,1对1机构学习诊断正确与否,师资力量如何,辅导方案与教辅工具如何、管理是否透明都会间接影响孩子的学习成绩。

》学习案例 为家长解忧,为自己而学

面对教育的断层,目前南京市的部分学校也意识到了这一问题,也在开始着手进行一些新形式的探索。记者在调查过程中,却发现天材教育作为一家课外补习机构,已经从今年暑假开始,不定期地以主题沙龙的形式,召集一些学生、家长前来探讨交流,同时融入心理健康课题,切实解决学习难题。

据介绍,从暑期到现在,已办了12期主题沙龙,其中有针对家庭教育如何贯彻,让父母给孩子创造更好的家庭氛围;有针对初三和高三毕业班,告知学员志愿填报,并让家长了解孩子临毕业前需要做的一些工作;也有针对青春期为主题的家长沙龙,交流孩子在青春期普遍易发生的问题,如何解决更好等。但凡没能及时解决的问题,老师都会做好记录,过后反馈。而在开学前期,天材1对1学习中心还举办了一场针对初一新生的家长沙龙,因为从小学到初中,不仅仅是孩子需要适应新角色,家长也要转变,如有的家长送孩子来上学,还像对待小学生一样,站在校门口久久不愿意离去,这些心态

都需要得到引导。

李同学刚来天材教育的时候,就是一个很没有自信的孩子,也因为父母的数落,一度产生退学的情绪,为了帮李同学重拾学习信心,天材的老师发现他虽然班级排名比较靠后,但是跟前一名只有5分之差,“只要赶上前一名,就能证明我们李同学是最棒的,一点不比别人差”。李同学记住了老师的话,下次考试的时候,仔细验算仔细检查,竟然提高了12分,超越了两名同学。8个月以后,李同学已经甩掉差等生的帽子,晋升为优等生的行列,并成为后进生的领袖,带领大家共同学习,他们的口号是,“为家长解忧,为自己而学”。这次期中考,李同学不仅获得班级第一,还带领所在的“后进班级”获得年级第二的好成绩。

李同学所在班的班主任表示,以前一直觉得课外补习班只能在短期之内起到一定的作用,没想到天材教育的教育模式已经完全打破之前的困惑,不仅从分数上提高,孩子的心理建设方面,也成长了不少。

》学习活动 解决学习危机,刻不容缓

期中考后,为了回报南京广大学生家长对天材1对1学习中心的支持,特推出“分数大提升计划”,让孩子放下包袱,轻装上阵,在期末考试中,力求让每个孩子都能拿到本该属于他们的分

数,实现他们以及家庭的梦想。

咨询:快报24小时热线96060。

温馨提醒:因近期拨打电话人数众多,如出现占线情况,请耐心等待。快报记者 袁永红



教育评选 品牌展示

军军(化名)
今年15岁,在市区一所重点中学读初二。

因为在开学考试中成绩不佳而受到父母数落,所以在接下来的学习中,十分用功,没想到,期中成绩依旧不太理想,妈妈张女士发现军军虽然在书桌前坐着,但总是发呆,原本活泼的他,话也越来越少。



移民之途 金阳光相助

首批荣获国家公安部资质认证 老牌国有企业 安全,专业,诚信,高效 不成功,不收费

移民加拿大

- ★ 若资产 >160 万加币
快速的魁省联邦等着您
- ★ 若资产 >40 万加币
实惠的省提名盼着您

旧政转新政专业快速
保障免面试

移民美国

- ★ 若愿意投资 50 万美金
- ★ 美国的绿卡等您来拿
- ★ 高额资产担保
- ★ 保障固定收益

众多项目总有一款适合您



24小时免费热线: 400-671-2228

公司地址:南京市广州路5号君临国际B幢603室

电话:86975058, 86975083, 86963236 网址: www.jsjygy.com